



Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника Госнарконтроля

Следственными органами Следственного комитета по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении начальника Альметьевского межрайонного отдела управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков РФ по Республике Татарстан, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение). Установлено, что в период с марта по июнь 2008 года подозреваемый, используя свое служебное положение, присвоил 30 тысяч рублей из выделенных главой Альметьевского муниципального района республики 70 тысяч рублей на поощрение сотрудников УФСКН. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521617>